GUIDE VELO 2020

ANNEXE I,:\ LA FICHE 2.1 - FRANCHISSEMENT DES GIRATOIRES EN
AGGLOMERATION PAR LES CYCLES

Ci-apreés les indications de marquage selon le type et les dimensions du giratoire :

1.Mini giratoire non- franchissable
Exemple : g 22 m

Rayon 11m

Rayon ilot central 2m
Surlargeur de 3m
Largeur anneau 6m

=> Interdistance entre
chaque marquage de
trajectoire : environ 11
m
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Giratoire type :
Huchon / Grande Haie

a Rezé

(Surlargeur actuelle de 2 m a porter a 3m)

Page 1/7



2.Giratoire compact urbain

Exemple :g 26 m

Rayon 13m

Rayon 1lot central 5m
Surlargeur de 2m
Largeur anneau 6m
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=> Interdistance entre chaque
marquage de trajectoire :
environ 15 m
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Giratoire type : Croix Sourdeau / Baugerie a Saint-Sébastien-sur-Loire

(Pas de surlargeur actuelle : a créer sur 2 m)
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3.Giratoire moyen 1

Exemple :g 34 m

Rayon 17m

Rayon 1lot central 9m
Surlargeur de 2m
Largeur anneau 6m

=> Interdistance entre chaque marquage
de trajectoire : environ 10 m
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Giratoire type : Place de la Renaissance a Rezé

(Pas de surlargeur actuelle : a créer sur 2 m)
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4.Giratoire moyen 2

Exemple :g 41 m

Rayon 20m85

Rayon ilot central 12m35
Surlargeur de 2m50
Largeur anneau 6m

=> Interdistance entre chaque marquage
de trajectoire : environ 13 m

Giratoire type : Place de la Déclaration des Droits de I’Homme a Rezé

(Surlargeur actuelle de 2m50)
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5.Grand giratoire a 1 voie

Exemple :¢ 52 m

Rayon 26m

Rayon 1lot central 18m
Surlargeur de 2m
Largeur anneau 6m

=> Interdistance entre chaque marquage
de trajectoire : environ 17 m

Giratoire type : Rond point du 18 juin 1940 a Rezé
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(Pas de surlargeur actuelle : a créer sur 2m)
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6.Grand giratoire a plusieurs voies

Exemple :g 67 m

Rayon 33m50

Rayon ilot central 21m50
Pas de surlargeur
Largeur anneau 6m

=> Interdistance entre chaque marquage
de trajectoire : environ 16 m

Giratoire type : Rond point des Marguyonnes a Rezé
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7.Giratoire carré

Exemple : 30m25 X 30m25

——————

Rayon 33m50

Dimensions ilot central 12m25 X 12m25
Bande franchissable de 3m

Largeur anneau 6m
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=> Interdistance entre chaque marquage de
trajectoire : environ 12 m
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Giratoire type : Rue Sauvestre a Rezé
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